
令和 5 年度 こども発育支援センターえるぴあセカンド 

保護者等からの事業所評価の集計結果 

 
①ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
どのような活動をしてるかこっそり見学してみたい 

 

②ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
個別にあったサービスが行われていると思います。 

 
③ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 



 

 
④ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
苦手なことも楽しみながら活動できていると思います。 

 
⑤ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
特に休日活動は、家庭でも経験できないような活動をしていただいているので、子供の視野がどんどん広がって刺激

となっていると実感します。 

 
⑥ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
詳しい内容がわからない 



 
⑦ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 
⑧ご意見等あればお願いします 2 件の回答 
送迎の度にちょっとした変化や学校での出来事を報告しやすいので、常に情報共有ができている安心感があります。 

いろいろなアドバイスを頂き大変助かっています。 

 

⑨ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 



 
⑩ご意見等あればお願いします 3 件の回答 
活動に参加できていないので分かりません。 

えるとも会は、とてもあたたかい雰囲気で、親同士のよい交流になり、孤独感が和らぎます。参加者の方々からの言

葉は学びも多いです。 

なかなか相談できない悩みを他の保護者の方々と共有できてありがたく思ってます。 

 
⑪ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 

⑫ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
連絡帳だけでなく、LINE でやり取りできるので、確認しやすいです。 

 



 

⑬ご意見等あればお願いします 1 件の回答 
すみません、あまりみてないです 

 
⑭ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 
⑮ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 



 

⑯ご意見等あればお願いします 0 件の回答 
この質問にはまだ回答がありません。 

 
⑰ご意見等あればお願いします 4 件の回答 
今はまだ不安が強くて通えていないため 

とてもたのしみにしています 

学校で色んな困難があってもえるぴあで思い切り楽しく過ごしてくるので、上手に切り替えることができている様に感じ

ます。 

いろいろ活動があるので楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

⑱ご意見等あればお願いします 3 件の回答 
大変お世話になっておりますが、その日の子供の様子を熱心に話してくださる方、すぐに帰られる方様々です。 また、

お迎えに行った際に，挨拶や笑顔がないスタッフさんも時々いらっしゃいます。 お忙しい中で統一したサポートはなか

なか難しいですが、 そこは統一された方が良いかと思います。 

夏祭り楽しかったです！ 

親子共々、先生方からサポート、励ましをいただき、受け入れられている、という安心があります。 些細なつぶやき、

不安も相談しやすく、子育ての孤独感が和らぎ、感謝しています。 

 


